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A Z ÖRÖKKÉ VALÓ CSAL ÁD HITOK TATÓI ANYAG  –  11.  LECKE

Élethelyzet, 2. rész
Egy örökkévaló házasságról szóló felsőfokú hitoktatási leckét követően Laci és Emma is úgy érzik, hogy 
változtatniuk kell pár dolgon, és jobban kell bízzanak az Úrban. Amikor Laci a következő héten megérkezik 
a felsőfokú hitoktatási órájára, Emma mellé ül le, és bemutatkozik neki. Idővel összebarátkoznak. Sok olyan 
tevékenységet terveznek, amelyek lehetővé teszik számukra, hogy időt töltsenek együtt, és többet megtudjanak 
egymásról. Idővel erős érzéseket táplálnak egymás iránt.

Emmának azonban vannak némi fenntartásai. Van egy felsorolása azokról a tulajdonságokról, amelyeket 
szeretne látni a férjében. Laciban sok megvan ezekből a tulajdonságokból, de nem mindegyik.

Laci is idegeskedni kezd. Szereti Emmát, mivel azonban látta a saját szülei házasságát felbomlani, attól fél, 
hogy rosszul választ házastársat. Gondosan mérlegeli mindazt, amit Emmáról megtudott a számos közös 
beszélgetésük és élményük során. Úgy érzi, hogy egyeznek a céljaik, és meg akarja kérni Emma kezét, de még 
mindig olyan sok az ismeretlen tényező. Laci egy jelért imádkozik arról, hogy Emma- e a jó választás számára. 
Eddig még semmi nem történt.

• Gondold át, mit tanultál a felkészülési anyag 2. szakaszából. Mi segíthetne Emmának azt illetően, hogy 
miként tekintsen arra, amit egy lehetséges házastársban keres? Milyen gondokkal szembesülhetünk, ha a 
lehetséges házastársunkkal szemben támasztott elvárásaink túl alacsonyak vagy túl magasak?

• Mit lenne jó Lacinak megértenie a félelmeivel kapcsolatban? Mi az, amit jó lenne, ha megértene a 
kinyilatkoztatás elnyerésével kapcsolatban? (Átnézheted a felkészülési anyag 3. szakaszát.)

• Milyen tevékenységek vagy élmények segíthetnek két embernek barátságot kialakítani, és jobban megismerni 
egymás tulajdonságait, személyiségét és értékeit? A Szabadító mely tulajdonságait remélitek kifejleszteni 
magatokban a házasságra való felkészülésetek vagy a házasságotok során?




